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1. Základné údaje o spoločnosti 

 

Obchodné meno a sídlo :  TOPAS, spol. s.r.o., Rosinská cesta 12, 010 08 Žilina 
IČO:    31 618 383 
Dátum založenia:   26. 07.1994  
Dátum vzniku:   10.11.1994 
 
Spoločníci:   Royal Invest Consulting, a. s., Stará Vajnorská 9, 831 04 Bratislava 
 
Výška vkladov spoločníkov: Royal Invest Consulting, a. s.: 172 000 EUR  
 
Konatelia:   Ing. Igor Ormandy  
    Ing. Milan Ondruš 
 
Základné imanie:  172 000 € 
 
Hlavný predmet činnosti spoločnosti:   

• sprostredkovanie, predaj a distribúcia periodickej a neperiodickej tlače  
• nákup a predaj tabakového tovaru a doplnkového sortimentu 
• sprostredkovanie obchodu a služieb 

Spoločnosť TOPAS, spol. s r.o. bola založená v roku 1994 ako distribučná spoločnosť, ktorá v regióne 

severozápadného Slovenska zabezpečuje distribúciu a predaj periodickej a neperiodickej tlače. Tlačou a 

doplnkovým tovarom denne zásobuje novinové stánky, trafiky, čerpacie stanice, veľké i menšie obchody s 

potravinárskym i nepotravinárskym sortimentom, a pod. Pôsobí v regiónoch Žilina, Bytča, Považská Bystrica, 

Kysucké Nové Mesto, Čadca, Martin a Turčianske Teplice. 

Spoločnosť pôsobí výhradne na území Slovenskej republiky a nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí a 

predmet jej podnikania nemá negatívny vplyv na životné prostredie. 

Počas účtovného obdobia spoločnosť nenadobudla žiadne vlastné akcie.  

Vzhľadom na povahu hlavnej obchodnej činnosti spoločnosť nemá žiadne náklady súvisiace s činnosťami v 

oblasti výskumu a vývoja.  

Spoločnosť v roku 2023 (na základe Kúpnej zmluvy z 03. 04. 2023) odpredala nehnuteľnosti (v podiele 1/1) 

nachádzajúcich sa v katastrálnom území: Žilina, obec: Žilina, okres: Žilina, ktoré sú Okresným úradom Žilina, 

katastrálnym odborom, evidované na: LV č. 861, a to spoločnosti ESMO Žilina, a.s., Rosinská cesta 8, 010 08 

Žilina, IČO: 36 442 763 
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2. Charakteristika obchodnej činnosti spoločnosti 

Spoločnosť smeruje svoju hlavnú podnikateľskú činnosť od roku 1994, ktorá je zameraná na maloobchod 

a veľkoobchod. 

Maloobchod 

Cieľovou skupinou maloobchodu sú zákazníci, ktorí využívajú našu vlastnú sieť novinových stánkov a predajní. 

Maloobchodná sieť pokrýva severozápad Slovenska a je sústredená v mestách a obciach : Žilina, Martin, 

Vrútky, Turčianske Teplice, Stará Bystrica, Považská Bystrica, Rajec, Rajecké Teplice, Bytča, Čadca a Kysucké  

Nové Mesto.  

K 31.12.2023 má Spoločnosť v maloobchodnej sieti 39 prevádzok, z toho 22 novinových stánkov a 17 predajní. 

Stánky a predajne majú trvalé stanovište s celoročnou prevádzkou a sú lokalizované na miestach, kde sa 

sústreďuje prevažná časť zákazníkov. Sú to miesta v blízkosti alebo priamo v nákupných centrách, 

obchodných domoch, hypermarketoch, potravinárskych obchodoch, železničných staniciach, autobusových 

nástupištiach, sídliskách, iných obytných štvrtí a pod.   

Hlavné obchodné činnosti maloobchodu : 

Ø Predaj periodickej a neperiodickej tlače, iných printových výrobkov, kníh a periodického doplnkového 

tovaru, 

Ø Predaj cigariet a ostatných tabakových výrobkov a ich príslušenstva, 

Ø Predaj ostatného doplnkového tovaru akými sú napr. kancelárske potreby, školské potreby, darčekové 

a dekoračné predmety, pohľadnice a blahoprajné karty, jednorazové lístky na MHD, alkoholické a 

nealkoholické nápoje, hračky, baterky, mapy, hygienické potreby, drobný potravinový sortiment – 

žuvačky, cukrovinky, pochutiny a iné, 

Ø Služby FOTO CEWE, 

Ø Príprava a predaj kávy a nápojov, 

Ø Ostatný predaj a služby, ktoré Spoločnosť poskytuje svojim zákazníkom na základe mandátnych, 

sprostredkovateľských a komisných zmlúv uzavretých so svojimi hlavnými obchodnými partnermi : 

o predaj poštových cenín, dobíjacích kupónov, kariet paysefacard, jednoúčelových a viacúčelových  

e-kariet, 

o dobíjanie kreditov PRIMA, EASY, O2, SWAN,.. 

o predaj žrebov a výplata výherných žrebov TIPOS a NIKE,   

o prijímanie vkladov do lotériových hier TIPOS a výplata výhier, 

o predaj kupónov do kurzových stávok FORTUNA, 

o predaj vstupeniek TICKETMEDIA  

o príjem a výdaj zásielok DEPO  
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Prípravu, balenie a rozvoz tabakových výrobkov a doplnkového tovaru na maloobchodnú sieť Spoločnosti od 

októbra 2022 zabezpečuje obchodný partner a hlavný dodávateľ  GGT a.s. Bratislava. 

Maloobchodná predajná sieť prechádza neustálym vylepšovaním, zvyšovaním kvality predaja a zlepšovaním 

ergonómie tak pre zákazníka, ako aj pre obsluhujúci personál. 

 

Veľkoobchod 

Veľkoobchodný predaj tabakových výrobkov a doplnkového tovaru prešiel v októbri 2022 v plnom rozsahu  

pod  obchodného partnera a hlavného dodávateľa  GGT a.s. Bratislava.   

Z vyššie uvedeného sú cieľovou skupinou veľkoobchodného predaja od roku 2023 odberatelia, ktorých 

prevádzky sú zamerané okrem iného na predaj periodickej a neperiodickej tlače. Sú to externé novinové 

stánky, trafiky, čerpacie stanice, potravinárske obchody a reťazce, večierky, malé pohostinstvá a obchodíky 

z rozličným tovarom.   

K 31.12.2023 má Spoločnosť 99 veľkoodberateľov, ktorí majú cca 268 prevádzok.  

Spracovanie, triedenie a proces spracovania remitendy tlače pre jednotlivé prevádzky odberateľov, ako aj 

pre vlastnú maloobchodnú sieť Spoločnosti zabezpečuje od apríla 2015 obchodný partner a hlavný dodávateľ 

Mediaprint – Kapa Pressegrosso, a.s. Bratislava. 

Distribúciu tlače (závozy, zvozy remitendy) má Spoločnosť zabezpečenú externými zmluvnými prepravcami, 

ktorí okrem distribúcie smerom k veľkoobchodným odberateľom, zabezpečujú aj distribúciu na vlastné 

maloobchodné prevádzky Spoločnosti (39 prevádzok) a nedeľnú distribúciu pre odberateľov obchodného 

partnera  Mediaprint – Kapa Pressegrosso, a. s. Bratislava (cca 129 prevádzok).   

 

3. Vývoj v roku 2023 a predpoklad budúceho vývoja 

 

Vývoj podnikateľskej činnosti Spoločnosti v roku 2023 bol veľmi pozitívny, a to aj napriek každoročne 

klesajúcim tržbám z predaja periodickej a neperiodickej tlače. V maloobchodnom i veľkoobchodnom predaji 

tlače sme zaznamenali v porovnaní s rokom 2022 pokles tržieb o -1,8%, (-75 TEUR). Pozitívom je, že pokles je 

menší o 2,2% ako bol medziročný pokles v roku 2022.  

Dôvody poklesu vidíme na jednej strane v silnej konkurencii v online priestore, v ktorom má široká 

spotrebiteľská verejnosť  zabezpečený rýchly a okamžitý prístup k informáciám a správam, na druhej strane 

aj v znížení počtu vlastných maloobchodných prevádzok, ktoré boli dlhodobo nerentabilné.  

Aj keď online priestor, televízia, rádio a rôzne audiovizuálne prostriedky prispievajú k neustálemu 

každoročnému poklesu predaja tradičnej periodickej a neperiodickej tlače, tržby za rok 2023 vo výške 4,2 mil. 



6 
 

EUR a existencia stálych zákazníkov, ktorí uprednostňujú printovú podobu, nás motivuje v tejto obchodnej 

aktivite pokračovať. 

Veľmi nás teší, že v maloobchodnom predaji tabakových výrobkov a doplnkového tovaru, sme dosiahli 

medziročný nárast tržieb o +13,7% (+2 mil. EUR). K nárastu tržieb významne prispel aj  predaj noviniek 

v sortimente e-cigariet, ktorý bol spustený ešte v roku 2022. Pozitívny vplyv na nárast tržieb malo aj 

rozhodnutie o zriadení druhých registračných pokladníc na veľkých prevádzkach, a to v Žilina-MIRAGE, Čadca-

KAUFLAND, Žilina-HYPERTESCO a Považská Bystrica-HYPERTESCO.  

Na prevádzke Žilina-HYPERTESCO v období od 28.9.2023 do 7.10.2023 prebiehal remodeling predajne. 

V mesiaci január 2023 sme ukončili činnosť na prevádzke Žilina–Vlčince a Martin–Tržnica, vo februári 2023 

na prevádzke Skalité, ktoré boli dlhodobo nerentabilné.  

V apríli 2023 sme predali prevádzkovú budovu, pozemky, zastavané plochy a nádvoria, ktoré boli s ohľadom 

na potreby prevádzky centrály využívané len čiastočne. Od mája 2023 Spoločnosť ostala naďalej v tých istých 

priestoroch, ale už ako nájomca na základe nájomnej zmluvy uzavretej s novým majiteľom.  

Podrobnejšie zhodnotenie výsledkov hospodárenia za rok 2023, ekonomickej a finančnej situácie Spoločnosti 

a ich porovnanie s rokom 2022 je súčasťou bodu 8., 9. a 10. tejto výročnej správy.  

 

Hlavným cieľom spoločnosti v roku 2024 je stabilizácia trhu, rastúca krivka tržieb hlavne v maloobchodnom 

predaji tabakových výrobkov a doplnkového tovaru, zachovanie medziročného nárastu služieb zákazníkom 

a udržateľnosť predaja periodickej a neperiodickej tlače.  

V roku 2024 plánujeme naďalej analyzovať nerentabilné maloobchodné prevádzky a hľadať nové riešenia na 

ich udržateľnosť a ziskovosť, a zároveň hľadať nové obchodné príležitosti na otvorenie nových 

maloobchodných prevádzok v novovznikajúcich obchodných domoch, centrách a nebytových priestoroch 

v regióne severozápadného Slovenska. 

 

Najvýznamnejšou zmenou Spoločnosti v roku 2024 bude jej zlúčenie s rovnako úspešnou, rovnocennou 

a ekonomicky silnou spoločnosťou BRESMAN s.r.o. Dubnica Nad Váhom, ktorá pôsobí v geograficky blízkom 

regióne. Štatutárne orgány oboch spoločností vypracovali návrh „Projektu premeny zlúčením“, ktorý bude 

schválený príslušnými orgánmi zúčastnených spoločností koncom apríla 2024. Štatutárne orgány oboch 

spoločností následne zabezpečia, aby bol podaný návrh na zápis zlúčenia do obchodného registra doložený 

všetkými potrebnými listinami v súlade s príslušnými ustanoveniami Zákona o premenách a Projektom 

premeny.  

Spoločnosť bude zrušená bez likvidácie a právne zanikne z dôvodu zlúčenia so spoločnosťou BRESMAN s.r.o., 

ktorá sa stane jej právnym nástupcom. Rozhodným dňom je stanovený 1. máj 2024. 
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Dôvodom zlúčenia oboch spoločností je realizácia dlhodobo plánovanej racionalizácie a optimalizácie 

obchodno-distribučných spoločností zahrnutých v skupine Royal Invest Consulting, a.s. , unifikácia procesov, 

zjednodušenie riadenia a vytváranie ekonomicky silných a stabilných spoločností v jednotlivých regiónoch. 

Sídlo zanikajúcej Spoločnosti sa zmení na pobočku nástupnickej spoločnosti, ktorá bude bez prerušenia a 

obmedzenia pokračovať v obchodnej činnosti zanikajúcej spoločnosti v nezmenenom personálnom zložení. 

Zároveň zostane zachovaná aj celá maloobchodná sieť, lokálna podpora maloobchodu i veľkoobchodu a 

podpora regionálnych služieb. 

 

4. Zamestnanosť v spoločnosti 

 

V roku 2023 bol priemerný evidenčný počet zamestnancov vo fyzických osobách 117, ku koncu roka bolo v 

evidencii 108 zamestnancov, z toho 105 žien. Prevažnú väčšinu predstavuje pozícia predavač/predavačka.  

Spoločnosť každý rok aktívne pristupuje k problematike zamestnávania zdravotne hendikepovaných 

občanov. V roku 2023 sme zamestnávali 37 zamestnancov so zníženou pracovnou schopnosťou a 

prevádzkovali sme celkom 6 chránených pracovísk.  
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5. Organizačná štruktúra spoločnosti 

Základná organizačná štruktúra :  

                               

             Riaditeľ spoločnosti             

             Ing. Ondruš Milan             

                                

                   Office 
manažér 

         

                     Ing. Pirohová 
Jana 

         

                                

                                                        

 
Personálne a 

mzdové 
oddelenie 

 Ekonomické 
oddelenie 

 Hospodárska 
Správa 

 Distribúcia 
tlače 

 Maloobchod  Veľkoobchod 
a logistika 

 

 Garbarová 
Margita 

 
Ing. 

Ďurkovská 
Zuzana 

 Kudlová 
Katarína           

 Kudlová 
Katarína           

 
Ing. 

Ondrušová 
Ľubomíra               

 
Ing. 

Ondrušová 
Ľubomíra           
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6. Najvýznamnejší dodávatelia a odberatelia 

Dodávateľ Predmet obchodu/nákup 

GGT a. s.  tabakové výrobky a doplnkový tovar 

Mediaprint - Kapa Pressegrosso, a.s.  periodická a neperiodická tlač, iné printové výrobky a periodický 
doplnkový tovar 

PUBLISHING HOUSE, a.s.  regionálna periodická tlač - týždenník "Žilinský Večerník" 

Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o.  cestovné lístky na MHD 

Mesto Považská Bystrica  regionálna periodická tlač - týždenník "Považskobystrické novinky" 

ARGUS, spol. s r.o.  blahoprajné karty, pohľadnice a doplnkový tovar  
STIVA, s.r.o.  blahoprajné karty, pohľadnice a doplnkový tovar  
APART Artikel s.r.o.  blahoprajné karty, pohľadnice a doplnkový tovar  

Mesto Kysucké Nové Mesto  regionálna periodická tlač - mesačník "Zvesti Kysuckého Nového Mesta" 

InteVis s.r.o.  pohľadnice, magnetky 
Invirex s. r. o.  magnetky  
Nekupto s.r.o. darčekové a dekoračné predmety 
tvorme s. r. o.  magnetky 

 

Spoločnosti  Mediaprint - Kapa Pressegrosso a.s. a GGT a.s. sú pre Spoločnosť najvýznamnejšími dodávateľmi 

tovaru. Z celkového objemu dodávok tovaru v roku 2023 mala spoločnosť GGT a.s. 80% podiel a spoločnosť 

Mediaprint - Kapa Pressegrosso a.s. 16% podiel.  

 

 

Významní odberatelia periodickej a neperiodickej tlače, iných printových výrobkov a periodického 

doplnkového tovaru tvoria 79% z celkového dosiahnutého veľkoobchodného obratu Spoločnosti za rok 2023 

s týmto tovarom. 

 

Odberateľ Predmet obchodu/predaj 

COOP Jednota Žilina, spotrebné družstvo  

periodická a neperiodická tlač, iné printové výrobky a periodický 
doplnkový tovar 

COOP Jednota Čadca, spotrebné družstvo  
COOP JEDNOTA MARTIN, spotrebné družstvo  
KORUNA s.r.o.  
Martin Havelka Traffic  
COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo  
Ľubica Hijová  
Ing. Štefánia Šmehylová - DEN-MAR  
Zlatica Gulčíková - VIVAT  
Eva Cibulková  
NOVITA MS s. r. o.  
Miroslav Ábel MAJOBA  
Erika Bakalová  
Erika Trnovcová  
Zuzana Zacharová - NOVINKY  
Loti&Tomas, s. r. o.  
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7. Spoločenská zodpovednosť 

 

Spoločnosť sa snaží o taký spôsob vedenia a budovania vzťahov s partnermi, ktorý prispieva  

k zvýšeniu dôveryhodnosti a udržateľnosti obchodných vzťahov. K firemnej kultúre patrí aj dodržiavanie 

ľudských práv, starostlivosť o zamestnancov a rovný prístup k nim, tvorba pracovných miest, prevencia 

znečistenia životného prostredia, úspora energií, vody, transparentnosť a kvalita produktov i služieb. 

 

8. Vybrané ekonomické ukazovatele a finančná situácia spoločnosti 

Ukazovateľ v eurách Rok 2023 Rok 2022 Dif                   
2023-2022 

% nárast (+)            
% pokles (-) Index 23/22 

Vlastné imanie 1 194 390 440 554 753 836 171,11% 2,71 
Základné imanie 172 000 172 000 0 0,00% 1,00 
Záväzky 1 895 506 2 056 087 -160 581 -7,81% 0,92 
Aktíva spolu 3 234 152 2 646 401 587 751 22,21% 1,22 
Čistý obrat 22 258 396 24 636 527 -2 378 131 -9,65% 0,90 
Tržby z predaja tovaru 21 231 489 23 588 687 -2 357 198 -9,99% 0,90 
Tržby z predaja služieb 1 026 907 1 047 840 -20 933 -2,00% 0,98 
Výsledok hospodárenia pred zdanením 1 283 201 327 373 955 828 291,97% 3,92 
Výsledok hospodárenia po zdanení 1 005 190 251 354 753 836 299,91% 4,00 

 

Spoločnosť obstála v silnej konkurencii a splnila hlavné ukazovatele hospodárenia schválené v 

podnikateľskom pláne pre rok 2023. 

Finančná situácia Spoločnosti bola v roku 2023 stabilná. Všetky svoje prevádzkové a rozvojové aktivity sme 

financovali z vlastných zdrojov. 

Vlastné imanie v roku 2023 vzrástlo oproti roku 2022 o vytvorený zisk po zdanení vo výške 1.005,2 TEUR. 

Zároveň došlo k poklesu vlastného imania vplyvom vyplatenia dividend spoločníkom zo zisku minulého 

účtovného obdobia vo výške -251.4 TEUR. 

Na medziročný pokles čistého obratu o -9,7% (-2.378 TEUR) mal najväčší vplyv trvalý výpadok tržieb 

z veľkoobchodného predaja tabakových výrobkov a doplnkového tovaru (rok 2022 : 4.421,2 TEUR). 

Veľkoobchodný predaj tabakových výrobkov a doplnkového tovaru ako už bolo spomínané v bode 2. tejto 

výročnej správy, zabezpečuje pre našich bývalých partnerov od októbra 2022 náš obchodný partner a hlavný 

dodávateľ  GGT a.s. Bratislava.   

Veľkým pozitívom je medziročný nárast tržieb z maloobchodného predaja  tabakových výrobkov a 

doplnkového tovaru o 2.039,5 TEUR. Historicky ide za posledných 5 rokov o najväčší nárast v oblasti 

maloobchodu. 

Tržby z predaja služieb medziročne poklesli o -2%. Nakoľko Spoločnosť v roku 2023 predala vlastnú 

prevádzkovú budovu, pozemky, zastavané plochy a nádvoria, znížili sa tržby z prenájmu administratívnych 
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a skladových priestorov, ktoré využívali naši nájomcovia. Okrem poklesu tržieb z prenájmu poklesli aj tržby 

za prepravné služby, ktoré Spoločnosť poskytovala obchodným partnerom Mediaprint - Kapa Pressegrosso 

a.s. a GGT a.s..  

Provízie z  poskytovania služieb zákazníkom v našich maloobchodných prevádzkach, ktoré zabezpečujeme 

pre obchodných partnerov Mediaprint - Kapa Pressegrosso a.s. a GGT a.s. na základe sprostredkovateľských, 

mandátnych a komisných zmlúv, medziročné vzrástli o +2,2% (+ 38,4 TEUR). Za posledných päť rokov 

spoločnosť zaznamenáva každoročný nárast v poskytovaní týchto služieb a tým aj nárast provízií (2023/2022 

+2,1%, 2022/2021 +1,3%, 2021/2020 +23,2%, 2020/2019 +4,5%).  

 

Dosiahnutý výsledok hospodárenia po zdanení za rok 2023 ovplyvnil čistý zisk z predaja nehnuteľností. 

 

Vývoj ukazovateľov za posledných 5 rokov: 

 

Ukazovateľ v eurách Rok 2023 Rok 2022 Rok 2021 Rok 2020 Rok 2019 

Vlastné imanie 1 194 390 440 554 409 944 264 614 237 719 
Základné imanie 172 000 172 000 172 000 172 000 172 000 
Záväzky 1 895 506 2 056 087 2 176 914 2 129 609 2 245 879 
Spolu Majetok 3 234 152 2 646 401 2 730 098 2 514 209 2 631 558 
Čistý obrat 22 258 396 24 636 527 24 514 352 23 240 130 25 134 404 
Tržby z predaja tovaru 21 231 489 23 588 687 23 464 361 22 302 802 24 216 351 
Tržby z predaja služieb 1 026 907 1 047 840 1 049 991 937 328 918 053 
Výsledok hospodárenia pred zdanením 1 283 201 327 373 252 812 37 051 35 086 
Výsledok hospodárenia po zdanení 1 005 190 251 354 193 849 26 895 19 889 
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9. Majetok a záväzky 

Ukazovateľ v eurách Rok 2023 % podiel Rok 2022 % podiel Dif                   
2023-2022 

% nárast (+)            
% pokles (-) 

Index 
23/22 

AKTÍVA spolu (Netto) 3 234 152 100,0% 2 646 401 100,0% 587 751 22,21% 1,22 
Neobežný majetok 55 772 1,7% 645 931 24,4% -590 159 -91,37% 0,09 
     Dlhodobý nehmotný majetok 0 0,0% 0 0,0% 0     
     Dlhodobý hmotný majetok 55 772 1,7% 645 931 24,4% -590 159 -91,37% 0,09 
Obežný majetok 3 021 861 93,4% 1 840 413 69,5% 1 181 448 64,19% 1,64 
     Zásoby 900 166 27,8% 918 637 34,7% -18 471 -2,01% 0,98 
     Dlhodobé pohľadávky 35 018 1,1% 25 667 1,0% 9 351 36,43% 1,36 
     Krátkodobé pohľadávky 1 837 808 56,8% 732 026 27,7% 1 105 782 151,06% 2,51 
          Pohľ. z obchodného styku 424 116 13,1% 423 347 16,0% 769 0,18% 1,00 

          Ostatné pohľadávky  1 180 090 36,5% 118 991 4,5% 1 061 099 891,75% 9,92 

          Daňové pohľadávky 14 977 0,5% 16 269 0,6% -1 292 -7,94% 0,92 
          Iné pohľadávky 218 625 6,8% 173 419 6,6% 45 206 26,07% 1,26 
     Finančné účty 248 869 7,7% 164 083 6,2% 84 786 51,67% 1,52 
Časové rozlíšenie 156 519 4,8% 160 057 6,0% -3 538 -2,21% 0,98 

 

Stále aktíva medziročne poklesli o -91,4% (- 590,2 TEUR) hlavne z dôvodu predaja nehnuteľností. Spoločnosť 

v roku 2023 neinvestovala do nákupu dlhodobého majetku, ale sa zamerala na drobné opravy 

administratívnych priestorov a nákupu drobného majetku. 

Obežný majetok medziročne vzrástol o 64,2% (1.181,4 TEUR). Spoločnosť v roku 2023 nevyužila v rámci 

skupiny Royal Invest Consulting cash poolingové financovanie s konsolidáciou zostatkov bankových účtov 

prepojených účtovných jednotiek. Financovanie využili ostatné spoločnosti v skupine. Ostatné pohľadávky 

v skupine medziročne vzrástli o 1.061,1 TEUR. 

Ukazovateľ v eurách Rok 2023 % podiel Rok 2022 % podiel Dif                   
2023-2022 

% nárast (+)            
% pokles (-) 

Index 
23/22 

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A 
ZÁVÄZKY 3 234 152 100,0% 2 646 401 100,0% 587 751 22,21% 1,22 

Vlastné imanie 1 194 390 36,9% 440 554 16,6% 753 836 171,11% 2,71 
     Základné imanie 172 000 5,3% 172 000 6,5% 0 0,00% 1,00 
     Zákonný rezervný fond 17 200 0,5% 17 200 0,6% 0 0,00% 1,00 
     Výsledok hospodárenia b.ú.o 1 005 190 31,1% 251 354 9,5% 753 836 299,91% 4,00 
Záväzky 1 895 506 58,6% 2 056 087 77,7% -160 581 -7,81% 0,92 
     Dlhodobé záväzky 26 032 0,8% 54 707 2,1% -28 675 -52,42% 0,48 
     Krátkodobé záväzky 1 789 998 55,3% 1 948 202 73,6% -158 204 -8,12% 0,92 
          Záväzky z obch. styku 1 331 477 41,2% 1 722 932 65,1% -391 455 -22,72% 0,77 
          Záväzky voči spoločníkom 1 419 0,0% 3 537 0,1% -2 118 -59,88% 0,40 

          Záväzky voči zamest. 77 286 2,4% 70 930 2,7% 6 356 8,96% 1,09 

          Záväzky zo soc. poistenia 51 642 1,6% 48 121 1,8% 3 521 7,32% 1,07 
          Daňové záväzky 316 057 9,8% 91 634 3,5% 224 423 244,91% 3,45 

          Iné záväzky  12 117 0,4% 11 048 0,4% 1 069 9,68% 1,10 

     Krátkodobé rezervy 79 476 2,5% 53 178 2,0% 26 298 49,45% 1,50 
Časové rozlíšenie 144 256 4,5% 149 760 5,7% -5 504 -3,68% 0,96 
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Spoločnosť si plní všetky svoje povinnosti voči dodávateľom, štátnej správe, zamestnancom a všetkým 
inštitúciám v stanovených a dohodnutých limitoch splatnosti.  

Krátkodobé záväzky z obchodného styku medziročne poklesli na jednej strane z dôvodu ukončenia nákupu 
tabakových výrobkov a doplnkového tovaru  určených pre veľkoobchodný predaj (v októbri 2022), na strane 
druhej z dôvodu pravidelných zápočtov vzájomných pohľadávok a záväzkov s hlavnými obchodnými 
partnermi a dodávateľmi. 

Medziročný pokles dlhodobých záväzkov súvisí aj so splácaním podnikateľského úveru, z ktorého 
bol  financovaný nákup motorového vozidla v roku 2022.  

Vplyv na medziročný nárast daňových záväzkov má vyššia daňová povinnosť na dani z príjmov právnických 
osôb za rok 2023.  

      

10. Výnosy a náklady 

Ukazovateľ v eurách Rok 2023 % 
podiel Rok 2022 % 

podiel 

Dif                   
2023-
2022 

% nárast (+)            
% pokles (-) 

Index 
23/22 

VÝNOSY celkom 23 929 730 100,00% 24 748 823 100,00% -819 093 -3,31% 0,97 

Čistý obrat 22 258 396 93,02% 24 636 527 99,55% -2 378 
131 -9,65% 0,90 

Výnosy z hospodárskej činnosti 23 929 730 100,00% 24 748 823 100,00% -819 093 -3,31% 0,97 

     Tržby z predaja tovaru 21 231 489 88,72% 23 588 687 95,31% -2 357 
198 -9,99% 0,90 

          Maloobchod (C+DOT) 16 926 965 70,74% 14 887 449 60,15% 2 039 516 13,70% 1,14 

          Veľkoobchod (C+DOT) 99 446 0,42% 4 421 188 17,86% -4 321 
742 -97,75% 0,02 

          Maloobchod (TLAČ) 1 380 794 5,77% 1 448 825 5,85% -68 031 -4,70% 0,95 
          Veľkoobchod (TLAČ) 2 824 284 11,80% 2 831 225 11,44% -6 941 -0,25% 1,00 
     Tržby z predaja služieb 1 026 907 4,29% 1 047 840 4,23% -20 933 -2,00% 0,98 
          Prenájom 22 211 0,09% 38 456 0,16% -16 245 -42,24% 0,58 
          Doprava a logistika 17 650 0,07% 55 911 0,23% -38 261 -68,43% 0,32 
          Mandátne služby 584 146 2,44% 545 749 2,21% 38 397 7,04% 1,07 
          Redistribúcia tlače 165 817 0,69% 167 725 0,68% -1 908 -1,14% 0,99 
          Provízia z predaja tovaru 160 727 0,67% 167 713 0,68% -6 986 -4,17% 0,96 
          Marketing 72 019 0,30% 68 906 0,28% 3 113 4,52% 1,05 
          Ostatné služby pre zákazníkov 4 201 0,02% 2 851 0,01% 1 350 47,35% 1,47 
          Ostatné 136 0,00% 529 0,00% -393 -74,29% 0,26 
     Výnosy z predaja dlhod. majetku 1 600 250 6,69% 37 087 0,15% 1 563 163 4214,85% 43,15 
     Ostatné výnosy z hosp. činnosti 71 084 0,30% 75 209 0,30% -4 125 -5,48% 0,95 

/* C+DOT – tabakové výroky a doplnkový tovar 

 

Čistý obrat je hodnotený v bode 8. tejto výročnej správy. Výnosy z predaja dlhodobého majetku medziročne 
vzrástli o 1.563,2 TEUR z dôvodu predaja nehnuteľnosti. 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti medziročne poklesli z titulu nižších štátnych dotácii (Chránená 
dielňa). 
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Ukazovateľ v eurách Rok 2023 % 
podiel Rok 2022 % 

podiel 
Dif                   

2023-2022 

% nárast 
(+)            

% pokles 
(-) 

Index 
23/22 

NÁKLADY celkom 22 646 529 100,00% 24 421 450 100,00% -1 774 921 -7,27% 0,93 
Náklady na hospodársku činnosť 22 569 676 99,66% 24 359 578 99,75% -1 789 902 -7,35% 0,93 

     Náklady na obstar. pred. tovaru 18 879 207 83,36% 21 374 545 87,52% -2 495 338 -11,67% 0,88 

     Spotreba materiálu a energie 127 128 0,56% 125 070 0,51% 2 058 1,65% 1,02 
     Služby 1 050 067 4,64% 968 848 3,97% 81 219 8,38% 1,08 
     Osobné náklady 1 891 500 8,35% 1 822 429 7,46% 69 071 3,79% 1,04 
     Dane a poplatky 12 745 0,06% 13 801 0,06% -1 056 -7,65% 0,92 
     Odpisy k dlhodobému majetku 21 472 0,09% 28 901 0,12% -7 429 -25,70% 0,74 

     Zost. cena predaného majetku 568 686 2,51% 1 254 0,01% 567 432     

     Opravné položky k pohľadávkam 8 0,00% -2 924 -0,01% 2 932 -100,27% 0,00 
     Ostatné prevádzkové náklady 18 863 0,08% 27 654 0,11% -8 791 -31,79% 0,68 
Náklady na finančnú činnosť 76 853 0,34% 61 872 0,25% 14 981 24,21% 1,24 
     Nákladové úroky 2 476 0,01% 1 094 0,00% 1 382 126,33% 2,26 

     Ostat. náklady na finanč. činnosť 74 377 0,33% 60 778 0,25% 13 599 22,37% 1,22 

 

Náklady na obstaranie predaného tovaru medziročne poklesli alikvotne s ohľadom na medziročný pokles 
tržieb za predaný tovar. 

Náklady na služby v roku 2023 vzrástli z dôvodu zvýšenia cien nájomného a služieb spojených s nájomným 
za maloobchodné prevádzky, vzniku nových nákladov na nájom prevádzkových a skladových priestorov na 
adrese sídla Spoločnosti, nákladov na prípravu, balenie a rozvoz tabakových výrobkov a doplnkového tovaru 
na maloobchodnú sieť, a nárastu cien odborných služieb.  

Medziročný nárast osobných nákladov súvisí s nárastom minimálnej mzdy pre rok 2023, ktorá pri I. stupni 
náročnosti stúpla oproti roku 2022 o 8,4% a pri II. stupni náročnosti o 7,1%. Okrem nárastu minimálnej mzdy 
s nárastom osobných nákladov v roku 2023 súvisia aj ročné odmeny a mimoriadne odmeny vyplatené 
zamestnancom v mesiaci november 2023 a medziročný nárast príspevku zamestnávateľa na stravovanie. 

V ostatných nákladoch na finančnú činnosť spoločnosť zaznamenáva každoročný nárast bankových 
poplatkov, hlavne za vklady hotovosti – odvody tržieb z maloobchodných prevádzok, a za platby kartou 
zákazníkmi (2023/2022 +22,4%, 2022/2021 + 11%, 2021/2020 +18%, 2020/2019 +32%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. Návrh na rozdelenie zisku

Jediný spoloč ní k Spoloč nosti rozhodne o rozdelení  zisku za rok 2023 na rĺ adnom valnom zhromaž denÍ , ktoré

je plánované  na mesiac jÚn2024.

Úč tovná závierka a Správa nezávislé ho audí toľ a

Úč tovná závierka spoloč nosti k 31. decembru 2023 je spolu so správou nezávĺ slé ho audí tora prí lohou

výroč nej správy.

12. Dodatok správy audí toľ a o overení  sú ladu výroč nej správy s ú č tovnou závierkou

Je prí lohou uýroč nej správy.

a
!ng. ilan ondruš
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti TOPAS, spol. s r.o. 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti TOPAS, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, 
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“).   

Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite 
a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, 
že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný 
obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej 
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, 
ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú 
možnosť než tak urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 
v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 
tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku  
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame 
audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia 
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod 
môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej 
kontroly.  
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• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol 
Spoločnosti. 
• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov 
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 
• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná 
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť 
Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 
tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, 
že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 
• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie 
k ich vernému zobrazeniu. 
 
So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu 
a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas 
nášho auditu zistíme. 

 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo 
výročnej správe.  
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou 
účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak 
zdajú byť významne nesprávne.  

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.  

Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých 
uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, 
vyjadríme názor, či: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný 
rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich 
poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu účtovnej závierky. 
 
 
Dňa 02.04.2024 
 
 
TATRA-AUDIT, spol. s r.o.      Ing. Alena Zborovská  
Hroncova 2, 040 01 Košice      licencia SKAU č. 414 
licencia SKAU č. 60 
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r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01 2020427728

50317

35861

645931

55772

25641

25641

2191

210574

279670

3513822

385040

17720

3234152

2646401

645931

55772

25641

25641

309667

253895

335308

279536

31618383

2191

26934

44654

262822

226961
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01 2020427728 31618383
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

899493

917939

2020427728

673

698

899493

3021861

1840413

918637

900166

29795

25667

29795

900166

31618383

134

3021995

25667

35018

673

35018
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

424116

1837942

2020427728

204685

134

26712

22584

26712

5223

423347

424116

260402

204685

3083

30833083

5223

31618383

732026

1837808
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01 2020427728

118991

1180090

162945

219431

218625

173419

31618383

16269

14977

134

218759

1180090

14977

219431
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M 18009/2014F SR č.

72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

1194390 440554

172000 172000

2020427728

248869

35868

2303

25474

156519

3234152 2646401

17200 17200

223395

118348

125214

31618383

2303

3496

17200 17200

35868

31347

223395

141969

156519

160057

118348

172000 172000

248869

164083

25474

22114
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

5470726032

96796711

2020427728

1005190 251354

20560871895506

3061419321

31618383

14414
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

4721370601

4858458006

8875 5965

2020427728

1331477 1722932

12117 11048

1273471 1674348

79476 53178

91634316057

19482021789998

77286 70930

149760144256

51642 48121

149760144256

1419 3537

31618383



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

7520971084

2020427728

10478401026907

12557741313894

3085918000

432898436159

1600250 37087

102898123447

24636527

1254568686

22258396

125070127128

23929730

8

24748823

-2924

31618383

21231489 23588687

2765418863

1050067 968848

3892451360054

1891500 1822429

1380112745

21472 28901

2890121472

22569676 24359578

18879207 21374545



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

292

2184 1094

2020427728

21680642201994

31618383

2476 1094

74377 60778

76853 61872



Strana 12

Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12
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***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01 2020427728

2513541005190

75179297647

-19636 840

31618383

-76853 -61872

1283201 327373

278011 76019
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Poznámky k účtovnej závierke 

zostavenej k  31. decembru 2023  
 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

TOPAS, spol. s r.o.   
Rosinská cesta  12 
010 08 Žilina 
 
Spoločnosť TOPAS, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 26. júla 1994 a do Obchodného 
registra bola zapísaná 10. novembra 1994.(Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel s.r.o., 
vložka č.2296/L). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti : 
 
- obchodná činnosť v rozsahu voľných živností 
- sprostredkovanie, predaj a distribúcia periodickej a neperiodickej tlače  
- nákup a predaj tabakového tovaru a doplnkového sortimentu, vhodného pre stánkový predaj /mimo 

koncesovaných živností/ 
- údržba a oprava kancelárskej a spotrebnej elektroniky 
- nákup a predaj pyrotechnických výrobkov  
- sprostredkovanie obchodu a služieb 
- poskytovanie úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne bez verejnej výzvy a 

bez verejnej ponuky majetkových hodnôt 
- kuriérske služby 
 

2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Jediný spoločník Spoločnosti schválil dňa 7. mája 2023 účtovnú závierku Spoločnosti za 
predchádzajúce účtovné obdobie. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do  31. decembra 2023. 
 

5. Údaje o skupine 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu podnikov, ktorej súčasťou je Spoločnosť, 
zostavuje Royal Invest Consulting, a.s., so sídlom Stará Vajnorská č. 9,  Bratislava. Kópiu 
konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.  
 
Konsolidovanú účtovnú závierku za skupinu podnikov, ktorej súčasťou je aj konsolidovaná účtovná 
závierka podľa prvej vety, zostavuje GRAFOBAL GROUP a.s., so sídlom Sasinkova 5, Bratislava. Kópiu 
konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti. 
 
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov, ktorej súčasťou je aj konsolidovaná 
účtovná závierka podľa druhej vety zostavuje SLOV COUPON, a.s., so sídlom Moskovská 4, Bratislava. 
Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.   
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6. Počet zamestnancov 

  

Názov položky 
Stav k 

31.12.2023 
Stav k 

31.12.2022 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 107 129 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 108 134 
počet vedúcich zamestnancov 4 4 

 
 
 

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 

Jediný spoločník Spoločnosti schválil dňa 7. mája 2023 spoločnosť TATRA - AUDIT, spol. s r.o., so 
sídlom Hroncová 2, Košice (licencia vydaná Slovenskou komorou audítorov pod číslom 60), ako 
audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2023. 
 

8. Konatelia a spoločníci Spoločnosti  

 
 
 
 
 

Stav k 
31.12.2023 

Stav k 
31.12.2022 

   
Konatelia: Ing. Milan Ondruš Ing. Milan Ondruš 
 Ing. Igor Ormandy Ing. Igor Ormandy 
    

 
Spoločnosť zastupujú a za ňu podpisujú konatelia, každý samostatne.  
 
 

Spoločníci k 31.12.2023 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % 

 
 

absolútne v %  

Royal Invest Consulting, a. s. 172 000 100% 100% 0  

Spolu 172 000 100% 100% 0  

 
 
S účinnosťou odo dňa 1. januára 2023 došlo k prevodu obchodného podielu spoločníka Spoločnosti : 
Ing. Milan Ondruš, ktorého výška zodpovedala 23% základného imania Spoločnosti, na spoločníka 
Spoločnosti: Royal Invest Consulting, a.s., so sídlom Stará Vajnorská 9, 831 04   Bratislava, IČO 31 378 
048, zápis v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 3297/B. 
 

Spoločníci k 31.12.2022 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na hla-
sovacích prá-

vach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % absolútne v % 

Royal Invest Consulting, a. s. 132 440 77% 77% 0 
Ing. Milan Ondruš 39 560 23% 23% 0 
Spolu 172 000 100% 100% 0 
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 
Zmeny metódy, dôvod zmeny a ich vplyv na vlastné imanie, hospodársky výsledok, celkovú výšku 
majetku a záväzkov sú podrobne popísané nižšie (v relevantných častiach). 
 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou 
obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku môžu byť aj úroky z úverov, ak sa tak 
Spoločnosť rozhodne do momentu zaradenia majetku do používania. 
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku 
vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 
 
Spoločnosť neeviduje dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou, ani dlhodobý majetok 
nadobudnutý bezodplatne. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania.  
 
Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR 
sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania, odpis sa účtuje na príslušný analytický účet 
nákladov (účet 518*).  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 

Predpokladaná 
doba používania v 

rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
Softvér 4 Rovnomerná 25% 
Nehmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena neprevýši  
2 400 EUR rôzna 

Jednorazový 100% 
odpis  

 
 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania.  
 
Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR sa 
odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania, odpis sa účtuje na príslušný analytický účet nákladov 
(účet 501*). 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná 

doba  
používania v 

rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
Stavby :    
     Administratívna budova 40 Rovnomerná 2,5% 
     Sklady 20 Rovnomerná 5,0%  
     Predajne 20 Rovnomerná 5,0% 
Samostatný hnuteľný majetok :    
     Montované stavby z kovov 12 Rovnomerná 8,3% 
     Stroje, prístroje a zariadenia 6, 8 Rovnomerná 12,5%, 16,67% 
     Dopravné prostriedky 4 Rovnomerná 25% 
Hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena neprevýši  
1 700 EUR: rôzna 

Jednorazový 100% 
odpis  

 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z 
ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie 
nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako 
to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického 
priemeru. 
 
Spoločnosť nemá zásoby vytvorené vlastnou činnosťou, zásoby nadobudnuté zámenou, ani 
neobstaráva nehnuteľnosti za účelom ďalšieho predaja.  
 
Ak je obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi 
ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je 
predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady 
súvisiace s ich predajom. 
 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k 
pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

e) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty 
tohto majetku je zanedbateľne nízke. 
 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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g) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k 
zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a 
je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v 
prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na : 
- nevyčerpané dovolenky vrátane zdravotného a sociálneho zabezpečenia    
- prevádzkové a režijné náklady (nevyúčtované energie, služby spojené s nájmom) 
-    na overenie účtovnej závierky a výročnej správy 
 
Spoločnosť použije rezervy v budúcom účtovnom období. 
 

i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

j) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa 
účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

k) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o 
preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť 
vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 

l) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa 
neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní 
majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad 
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vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u 
kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti 
podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto 
odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová 
pohľadávka a odložený daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v 
čase vyrovnania odloženej dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

m) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotáciu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených 
podmienok na poskytnutie dotácie, podpory alebo príspevku budú tieto finančné prostriedky Spoločnosti 
poskytnuté. 
 
Prijaté dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtujú ako záväzok Spoločnosti ku dňu prijatia. Dotácie na 
hospodársku činnosť sa účtujú ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, ak sa dotácia poskytla na 
úhradu nákladov, a to v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním nákladov vynaložených na príslušný 
účel, na ktorý sa dotácie na hospodársku činnosť poskytli.  
  

n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

o) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 
Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej 
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu 
tohto majetku. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby 
prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba 
nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. 
V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania hmotného majetku 
zaradeného do odpisovej skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 
a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa 
vykazujú ako úroky. 
  
Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so 
súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou 
finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu. 
 
Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne 
počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 

p) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.  
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q) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom 
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a 
časovo týkajú.  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä :   
- Tržby z predaja tabakových výrobkov a doplnkového tovaru 
- Tržby z predaja periodickej a neperiodickej tlače 
- Tržby z predaja služieb  
- Výnosy z dotácii  
- Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 
 

r) Porovnateľné údaje 

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi 
uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na 
celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období. 
 

s) Oprava chýb minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých 
rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných 
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo 
výnosový účet.  
 
Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
 

t) Ostatné informácie   
Spoločnosť uvádza v súvahe všetky transakcie.  
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 

Aktivované 
náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 
Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2023 0 25 641 0 0 0 0 0 25 641 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2023 0 25 641 0 0 0 0 0 25 641 
Oprávky         
Stav k 1.1.2023 0 25 641 0 0 0 0 0 25 641 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2023 0 25 641 0 0 0 0 0 25 641 
Opravné položky         
Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota          
Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 

Aktivované 
náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 
Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2022 0 25 641 0 0 0 0 0 25 641 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2022 0 25 641 0 0 0 0 0 25 641 
Oprávky         
Stav k 1.1.2022 0 25 641 0 0 0 0 0 25 641 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2022 0 25 641 0 0 0 0 0 25 641 
Opravné položky         
Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota          
Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 
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2. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 
Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2023 210 574 774 751 269 874 0 0 0 0 0 1 255 199 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 208 383 730 097 7 052 0 0 0 0 0 945 532 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2023 2 191 44 654 262 822 0 0 0 0 0 309 667 
Oprávky          
Stav k 1.1.2023 0 389 711 219 557 0 0 0 0 0 609 268 
Prírastky 0 367 320 14 456 0 0 0 0 0 381 776 
Úbytky 0 730 097 7 052 0 0 0 0 0 737 149 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2023 0 26 934 226 961 0 0 0 0 0 253 895 
Opravné položky          
Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota           
Stav k 1.1.2023 210 574 385 040 50 317 0 0 0 0 0 645 931 

Stav k 31.12.2023 2 191 17 720 35 861 0 0 0 0 0 55 772 
 
 
V priebehu účtovného obdobia Spoločnosť predala nehnuteľnosti (prevádzkovú budovu vrátane všetkých zastavaných plôch a nádvorí). Spoločnosť následne 
uzavrela s novým vlastníkom predanej nehnuteľnosti Zmluvu o nájme nebytového priestoru, ktorej predmetom je prenájom časti nehnuteľnosti, ktorú naďalej 
Spoločnosť využíva na predmet svojej podnikateľskej činnosti. 
Spoločnosť nemá zriadené záložné právo prípadne obmedzené právo disponovať s dlhodobým hmotným majetkom. 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 
Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2022 210 574 768 136 369 540 0 0 0 0 0 1 348 250 
Prírastky 0 6 615 57 000 0 0 0 0 0 63 615 
Úbytky 0 0 156 666 0 0 0 0 0 156 666 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2022 210 574 774 751 269 874 0 0 0 0 0 1 255 199 
Oprávky          
Stav k 1.1.2022 0 368 804 366 977 0 0 0 0 0 735 781 
Prírastky 0 20 907 9 246 0 0 0 0 0 30 153 
Úbytky 0 0 156 666 0 0 0 0 0 156 666 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2022 0 389 711 219 557 0 0 0 0 0 609 268 
Opravné položky          
Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Zostatková hodnota           
Stav k 1.1.2022 210 574 399 332 2 563 0 0 0 0 0 612 469 

Stav k 31.12.2022 210 574 385 040 50 317 0 0 0 0 0 645 931 
 
Spoločnosť má k motorovým vozidlám uzavreté povinné zmluvné poistenie a havarijné poistenie. Ostatný dlhodobý hmotný majetok má poistený nasledovne : 
 

Predmet poistenia k 31.12.2023 k 31.12.2022 
Poistná suma  Poistná suma 

Nehnuteľný majetok 168 769 3 573 769 

Hnuteľný majetok 294 672 314 899 
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3. Zásoby 

Spoločnosť netvorila opravné položky k zásobám. 
 
 
Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať so zásobami: 
  

Zásoby 
Hodnota k 
31.12.2023 

Hodnota k 
31.12.2022 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo 899 904 918 425 
Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 0 0 

 
 
Spoločnosť má k zásobám zriadené záložné právo z titulu Zmluvy o záložnom práve k hnuteľnému 
majetku, uzatvorenej dňa 24.11.2017 medzi Spoločnosťou ako záložcom (tiež Garantom) a Tatra 
bankou a.s. ako záložným veriteľom. Predmetom zmluvy je dohoda zmluvných strán o zriadení 
záložného práva za účelom zabezpečenia a uspokojenia Zabezpečovacej pohľadávky a ručiteľské 
vyhlásenie záložcu. Dôvodom zriadenia záložného práva podľa tejto zmluvy bolo uzatvorenie 
nasledovných zmlúv : 
 
medzi záložným veriteľom a spoločnosťou GGT, a.s.(dlžníkom) : 
- Zmluvy o splátkovom úvere 
- Zmluvy o revolvingovom splátkovom úvere 
- Zmluvy o štruktúrovanom kontokorentnom úvere 
- Rámcovej zmluvy o vystavovaní bankových záruk 
 
A medzi záložným veriteľom a spoločnosťou Royal Invest Consulting, a.s. (klient): 
- Rámcovej zmluvy o vystavovaní bankových záruk 
 
Najvyššia hodnota istiny je 90.000.000 EUR. 
 
Spoločnosť má zásoby poistené nasledovne: 
 

Predmet poistenia 
k 31.12.2023 k 31.12.2022 

Poistná suma  Poistná suma 

Zásoby 1 451 500 1 538 200 
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4. Pohľadávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu bežného účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke: 

 Pohľadávky 
Stav k 

1.1.2023 Tvorba OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu záni-
ku opodstatne-

nosti 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

31.12.2023 
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 99 0 0 99 0 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 99 0 0 99 0 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 125 9 0 0 134 
Iné pohľadávky 125 9 0 0 134 
Krátkodobé pohľadávky spolu 224 9 0 99 134 
 
Dôvody tvorby a zúčtovania opravných položiek v bežnom účtovnom období: 
 
- Tvorba opravnej položky k nepremlčaným pohľadávkam vo výške 9 EUR z dôvodu existencie rizika, že ju dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, 
- Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia premlčaných a nevymožiteľných pohľadávok z účtovníctva vo výške 99 EUR.   
 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Pohľadávky 
Stav k 

1.1.2022 Tvorba OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu záni-
ku opodstatne-

nosti 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

31.12.2022 
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 20 962 50 0 20 913 99 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 20 962 50 0 20 913 99 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 0 125 0 0 125 
Iné pohľadávky 0 125 0 0 125 
Krátkodobé pohľadávky spolu 20 962 175 0 20 913 224 
 
 
Dôvody tvorby a zúčtovania opravných položiek v minulom účtovnom období: 
- Tvorba opravnej položky k nepremlčaným pohľadávkam vo výške 175 EUR z dôvodu existencie rizika, že ju dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, 
- Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia nevymožiteľných pohľadávok z účtovníctva vo výške 20.913 EUR.   
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Dlhodobé pohľadávky Spoločnosti sú v lehote splatnosti. Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok 
Spoločnosti k 31. decembru 2023 je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 390 820 33 296 424 116 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 198 364 6 321 204 685 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 
192 456 26 975 219 431 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 1 413 826 0 1 413 826 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 1 180 090 0 1 180 090 
Daňové pohľadávky a dotácie 14 977 0 14 977 
Iné pohľadávky 218 759 0 218 759 

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 804 646 33 296 1 837 942 
 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 354 328 69 118 423 446 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 220 645 39 757 260 402 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 133 683 29 361 163 044 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 308 804 0 308 804 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 118 991 0 118 991 
Daňové pohľadávky a dotácie 16 269 0 16 269 
Iné pohľadávky 173 544 0 173 544 
Krátkodobé pohľadávky spolu 663 132 69 118 732 250 
 
 
Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s pohľadávkami a informácie 
o pohľadávkach krytých záložným právom sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Pohľadávky 
Stav k 

31.12.2023 
Stav k 

31.12.2022 
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo 219 431 162 945 

 
 
Spoločnosť má k pohľadávkam zriadené záložné právo z titulu Zmluvy o záložnom práve k 
pohľadávkam, uzatvorenej dňa 24.11.2017 medzi Spoločnosťou ako záložcom (tiež Garantom) a Tatra 
bankou a.s. ako záložným veriteľom. Predmetom zmluvy je dohoda zmluvných strán o zriadení 
záložného práva za účelom zabezpečenia a uspokojenia Zabezpečovacej pohľadávky a ručiteľské 
vyhlásenie záložcu. Dôvody zriadenia záložného práva podľa tejto zmluvy sú totožné s dôvodmi 
uvedenými v Zmluve o záložnom práve k hnuteľnému majetku (viď. bod. 3 Zásoby). Najvyššia hodnota 
istiny je 90.000.000 EUR. 
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5. Poskytnuté pôžičky 

Prehľad poskytnutých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky Mena Úrok p. a. v % 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v príslušnej 
mene 

Suma istiny v mene 
EUR 

k 
31.12.2023 

k 
31.12.2022 

k 
31.12.2023 

k 
31.12.2022 

Krátkodobé pô-
žičky, z toho:      1 180 090 118 991 

Cash pooling Eur EURIBOR+1,7%   0 0 1 180 090 118 991 

Spolu      1 180 090 118 991 
 
 
Spoločnosť od r. 2013 využíva v rámci skupiny Royal Invest Consulting cash poolingové financovanie 
s konsolidáciou zostatkov bankových účtov prepojených účtovných jednotiek. 
Všetky zostatky na bankových účtoch skupiny sa prevádzajú na jeden „Leader bankový účet“, z ktorého 
sa následne kalkulujú úroky. Správcom Cash Poolingu je spoločnosť GGT, a.s. Bratislava. 
 
 

6. Odložená daňová pohľadávka 

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú 
uvedené v poznámkach v časti IV bod 6 na strane 21. 
 
  

7. Finančné účty 

Finančnými účtami  môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 

8. Časové rozlíšenie 

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Opis položky časového rozlíšenia 
Stav k 

31.12.2023 
Stav k 

31.12.2022 
Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:  2 303 3 496 
Ostatné prevádzkové náklady 2 303 3 496 
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 35 868 31 347 
Nájom  25 160 20 601 
Služby spojené s nájmom 4 381 3 404 
Poistenie 4 393 5 220 
Ostatné prevádzkové náklady 1 934 2 122 
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 118 348 125 214 
Koncoročná remitenda Tlače  118 332 124 549 
Služby spojené s prenájmom, energie 16 665 
Ostatné 0 0 
Spolu 156 519 160 057 
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PASÍVA 

1. Vlastné imanie 

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú 
uvedené v poznámkach v časti IX na strane 26. 
 

2. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2023 2022 
Začiatočný stav sociálneho fondu 9 679 8 901 
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 11 567 11 273 
Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0 
Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0 
Tvorba sociálneho fondu spolu 11 567 11 273 

Čerpanie sociálneho fondu  14 535 10 495 
Konečný zostatok sociálneho fondu 6 711 9 679 
 
 
 

3. Odložený daňový záväzok 

Informácie o výpočte odloženého daňového záväzku a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú 
uvedené v poznámkach v časti IV bod 6 na strane 21. 
 

4. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2023: 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky 
po lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok 
až päť 
rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 26 032 0 0 26 032 
Ostatné dlhodobé záväzky  0 19 321 0 0 19 321 
Záväzky zo sociálneho fondu  0 6 711 0 0 6 711 
Dlhodobé záväzky spolu 0 26 032 0 0 26 032 
 
 
  
Krátkodobé záväzky z obchodného sty-
ku, z toho: 0 0 1 303 210 28 267 1 331 477 
Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám  0 0 1 248 287 25 184 1 273 471 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 54 923 3 083 58 006 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 458 521 0 458 521 
Záväzky voči spoločníkom a združeniu   0 0 1 419 0 1 419 
Záväzky voči zamestnancom  0 0 77 286 0 77 286 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 51 642 0 51 642 
Daňové záväzky a dotácie   0 0 316 057 0 316 057 
Iné záväzky  0 0 12 117 0 12 117 
Krátkodobé záväzky spolu 0 0 1 761 731 28 267 1 789 998 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky 
po lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok 
až päť 
rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 54 707 0 0 54 707 
Ostatné dlhodobé záväzky  0 30 614 0 0 30 614 
Záväzky zo sociálneho fondu  0 9 679 0 0 9 679 
Odložený daňový záväzok  0 14 414 0 0 14 414 
Dlhodobé záväzky spolu 0 54 707 0 0 54 707 
 
 
  
Krátkodobé záväzky z obchodného sty-
ku, z toho: 0 0 1 720 979 1 953 1 722 932 
Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám  0 0 1 673 901 447 1 674 348 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 47 078 1 506 48 584 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 225 270 0 225 270 
Záväzky voči spoločníkom a združeniu   0 0 3 537 0 3 537 
Záväzky voči zamestnancom  0 0 70 930 0 70 930 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 48 121 0 48 121 
Daňové záväzky a dotácie   0 0 91 634 0 91 634 
Iné záväzky  0 0 11 048 0 11 048 
Krátkodobé záväzky spolu 0 0 1 946 249 1 953 1 948 202 
 
 

5. Rezervy 

Prehľad pohybu rezerv za rok 2023 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.1.2023 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2023 
Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 
Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 
Krátkodobé rezervy, z toho: 53 178 79 476 48 186 4 992 79 476 
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 47 213 70 601 42 221 4 992 70 601 
Mzdy za dovolenku vrátane zdravotného a 
sociálneho zabezpečenia 47 213 70 601 42 221 4 992 70 601 
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 5 965 8 875 5 965 0 8 875 
Prevádzkové náklady  1 165 3 775 1 165 0 3 775 
Rezerva na overenie účtovnej  
závierky a výročnej správy 4 800 5 100 4 800 0 5 100 
Rezervy spolu 53 178 79 476 48 186 4 992 79 476 
 
 
Spoločnosť predpokladá použitie rezerv v budúcom účtovnom období. 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.1.2022 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2022 
Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 
Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 
Krátkodobé rezervy, z toho: 59 705 53 178 51 910 7 795 53 178 
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 51 705 47 213 44 985 6 720 47 213 
Mzdy za dovolenku vrátane zdravotného a 
sociálneho zabezpečenia 51 705 47 213 44 985 6 720 47 213 
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 8 000 5 965 6 925 1 075 5 965 
Prevádzkové náklady  3 200 1 165 2 125 1 075 1 165 
Rezerva na overenie účtovnej  
závierky a výročnej správy 4 800 4 800 4 800 0 4 800 
Rezervy spolu 59 705 53 178 51 910 7 795 53 178 
 
 
 
 

6. Prijaté pôžičky 

Prehľad prijatých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky Mena Úrok p. a. v % 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v príslušnej 
mene 

Suma istiny v mene 
EUR 

k 
31.12.2023 

k 
31.12.2022 

k 
31.12.2023 

k 
31.12.2022 

Krátkodobé pô-
žičky, z toho:      0 0 

Cash pooling Eur EURIBOR+1,7%   0 0 0 0 

Spolu      0 0 
 
Informácie sú uvedené v časti AKTIVA bod 5. Poskytnuté pôžičky. 
 

7. Časové rozlíšenie 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

31.12.2023 
Stav k 

31.12.2022 
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 144 256 149 760 
Koncoročná remitenda Tlače  133 754 139 599 
Redistribúcia Tlače 8 167 7 987 
Distribučný bonus z obratu 1 869 1 929 
Bankové poplatky za platby kartou 466 245 
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 
Spolu 144 256 149 760 
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IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

1. Čistý obrat 

Infomácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke: 
  

Názov položky 2023 2022 
Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 22 258 396 24 636 527 
Tržby z predaja služieb 1 026 907 1 047 840 
Tržby za tovar 21 231 489 23 588 687 
Čistý obrat celkom 22 258 396 24 636 527 
 
 
Spoločnosť do čistého obratu nezahrnula iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou, nakoľko ide o 
výnosy nesúvisiace s predmetom jej činnosti. 
 
VÝNOSY 

2. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov, tovarov, 
služieb a iných činností Spoločnosti, a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
  

Oblasť odbytu 

Tržby za periodickú a ne-
periodickú tlač 

Tržby za tabakový a 
doplnkový tovar 

Tržby z predaja slu-
žieb Spolu  

2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022  

Tuzemsko 4 205 078 4 280 050 17 026 411 19 308 637 1 026 907 1 047 840 22 258 396 24 636 527  

Zahraničie 0 0 0 0 0 0 0 0  

Spolu 4 205 078 4 280 050 17 026 411 19 308 637 1 026 907 1 047 840 22 258 396 24 636 527  

 
 

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 
sú uvedené nižšie: 
  

Názov položky 2023 2022 
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  0 0 
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 1 671 334 112 296 
Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku /* 1 600 250 37 087 
Výnosy z dotácií 63 545 62 751 
Náhrady mánk a škôd 5 122 5 320 
Predaj krátkodobého majetku 450 0 
Prebytky na zásobách zistené pri inventarizácii 213 278 
Ostatné 1 754 6 860 
Finančné výnosy, z toho: 0 0 
 
 
 /* Predaj nehnuteľnosti - prevádzková budova vrátane všetkých zastavaných plôch a nádvorí. 
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NÁKLADY 

4. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobným nákladov je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2023 2022 
Náklady za poskytnuté služby, z toho: 1 050 067 968 848 
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 5 400 4 800 
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 5 400 4 800 
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 1 044 667 964 048 
Doprava a logistické služby 320 538 289 937 
Nájom a služby spojené s nájmom 488 339 412 467 
Právne, organizačné, účtovné a ekonomické poradenstvo  67 732 64 596 
Reklama, marketing a inzercia 500 200 
Náklady na reprezentáciu 2 135 2 136 
SW a HW podpora, servisné IT služby 102 263 103 925 
Telekomunikačné služby (pevná a mobilná sieť, internet) 2 927 3 041 
Poštovné 1 210 989 
Cestovné a ubytovanie 880 1 224 
Strážna služba, monitoring a ochrana objektu 23 258 42 558 
Školenia, semináre, konferencie 223 200 
Oprava a údržba vozidiel vrátane servisných služieb 3 425 9 137 
Oprava a údržba ostatného majetku vrátane servisných služieb 16 608 14 762 
Odborné služby (BOZP, PO, PZS, revízie, úradne skúšky, posudky,..) 2 193 6 330 
Ostatné 12 436 12 546 
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 587 557 25 984 
Manká a škody 4 197 1 266 

Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 568 686 1 254 
Odpis pohľadávky 0 3 099 
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam 8 -2 924 
Poistenie  13 140 21 945 
Dary 380 0 
Pokuty a  penále 1 133 1 151 
Ostatné 13 193 
Finančné náklady, z toho: 76 853 61 872 
Kurzové straty, z toho: 0 0 
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0 
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 76 853 61 872 
Nákladové úroky 2 476 1 094 
Bankové poplatky 74 188 60 778 
Iné 189 0 
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5. Osobné náklady 

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2023 2022 
Osobné náklady, z toho: 1 891 500 1 822 429 
Mzdy 1 313 894 1 211 256 
Príjmy spoločníkov a členov  zo závislej činnosti 0 44 517 
Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva 18 000 30 859 
Ostatné náklady na závislú činnosť 12 727 3 724 
Sociálne poistenie 317 744 318 491 
Zdravotné poistenie 118 415 114 407 
Sociálne zabezpečenie 8 450 8 366 
Ostatné sociálne náklady 102 270 90 809 
 
 

6. Dane 

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane: 

Názov položky 
Stav k 

31.12.2022 

Zaúčtovaná 
do vlastného 

imania 

Zaúčtované 
do výkazu 
ziskov a 

strát 
Stav k 

31.12.2023 
Dlhodobý majetok 94 361 0 -85 526 8 835 
Zásoby 0 0 0 0 
Pohľadávky 0 0 0 0 
Rezervy -5 965 0 -2 910 -8 875 
Daňové straty 0 0 0 0 
Nevyužité daňové odpočty 0 0 0 0 
Sumy podľa §17 ods.19 neuhradené do 31.12 -19 761 0 -5 069 -24 830 
Celkom 68 635 0 -93 505 -24 870 
Sadzba dane z príjmov ( v %) 21%  21% 21% 
Odložená daňová pohľadávka vypočítaná 0 0 0 0 
Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná 0 0 0 5 223 

     
Odložený daňový záväzok 14 414 0 -19 636 0 
 
 
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom 
hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
2023 2022 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodáre-
nia pred  zdanením, z toho: 1 283 201   327 373   
teoretická daň   269 472 21%  68 748 21% 
Daňovo neuznané náklady 40 660 8 539  34 622 7 271  
Výnosy nepodliehajúce dani 0 0  0 0  
Spolu   278 011 22%   76 019 23% 
Splatná daň z príjmov  297 647 23%  75 179 23% 
Odložená daň z príjmov  -19 636 -                2%  840 0% 
Celková daň z príjmov    278 011 22%   76 019 23% 
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V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podmienený majetok 

Spoločnosť nemá podmienený majetok.  
  

2. Podmienené záväzky 

Spoločnosť nemá podmienené záväzky. 
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich 
budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti 
významný náklad. 
 

3. Ostatné finančné povinnosti 

Spoločnosť nemá iné významné finančné povinnosti, ktoré nevykazuje v účtovných výkazoch. 
 
 

4. Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch 

 

Názov položky Stav k 
31.12.2023 

Stav k 
31.12.2022 

Zásoby 155 683 132 113 
 
 
Spoločnosť eviduje na podsúvahových účtoch zásoby tovaru, ktoré má nadobudnuté z titulu komisio-
nárskych a mandátnych zmlúv. 
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VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Spoločnosť TOPAS, spol. s r.o., so sídlom Rosinská cesta 12, 010 08 Žilina, IČO: 31 618 383, zapísaná 
v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka číslo 2296/L (ďalej len „Zanikajúca 
spoločnosť), uzatvorila so spoločnosťou BRESMAN s.r.o. so sídlom Pod hájom 1369/181, Dubnica nad 
Váhom 018 41, Slovenská republika, IČO 31 616 992, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu 
Trenčín, oddiel: Sro, vložka číslo 2831/R (ďalej len „Nástupnícka spoločnosť) Projekt premeny, na 
základe ktorého dôjde k zániku Zanikajúcej spoločnosti bez likvidácie zlúčením s Nástupníckou 
spoločnosťou s rozhodným dňom od 01.05.2024.  
 
V súlade s ustanoveniami zákona č. 309/2023 Z. z. o premenách obchodných spoločností a družstiev a 
o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení dôjde v dôsledku procesu zlúčenia k zániku 
Zanikajúcej spoločnosti bez likvidácie s tým, že jej celé imanie prejde na Nástupnícku spoločnosť, ktorá 
sa stane univerzálnym právnym nástupcom Zanikajúcej spoločnosti. 
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VII. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami 

  

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2023 2022 
        

Nákup služieb Royal Invest Consulting, a. s. 66 024 62 604 
Nákup zásob GGT, a.s. 15 213 396 17 659 933 
Nákup služieb GGT, a.s. 381 384 306 016 
Nákladové úroky z prijatých pôžičiek GGT, a.s. 292 0 
Predaj služieb GGT, a.s. 699 117 780 391 
(-) Poskytnuté/(+) splatené pôžičky GGT, a.s. -1 061 099 105 951 
Predaj dlhodobého a krátkodobého 
majetku GGT, a.s. 250 25 504 

Nákup zásob Mediaprint - Kapa Pressegrosso, a.s. 3 435 471 3 476 759 

Nákup služieb Mediaprint - Kapa Pressegrosso, a.s. 96 417 98 265 
Predaj zásob Mediaprint - Kapa Pressegrosso, a.s. 156 865 130 972 
Predaj služieb Mediaprint - Kapa Pressegrosso, a.s. 306 970 239 822 
Nákup dlhodobého a krátkodobého 
majetku FUEGO.SK, s.r.o.  0 1 073  
 
 
 
  

 
 
 
Spriaznená osoba 

Stav k 
31.12.2023 

Stav k 
 31.12.2022 

        
Pohľadávky z obchodného styku GGT, a.s.      157 810       180 074 
Pohľadávky z obchodného styku Mediaprint - Kapa Pressegrosso, a.s. 46 875 80 328 
Pohľadávky z obchodného styku-
dlhodobé GGT, a.s. 3 083 3 083 

Pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku GGT, a.s. 1 180 090 118 991 

Záväzky z obchodného styku GGT, a.s. 1 006 652 1 376 680 

Záväzky z obchodného styku Mediaprint - Kapa Pressegrosso, a.s. 266 819 297 669 
 
  
 

2. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

  
 štatutárnych dozorných iných Spolu 

Názov položky 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 

Priznané odmeny za učtovné ob-
dobie z dôvodu výkonu funkcie, z 
toho: 18 000 18 000 0 0 0 0 18 000 18 000 
Priznané odmeny súčasných členov 18 000 18 000 0 0 0 0 18 000 18 000 
 
 
Členom štatutárneho, dozorného a iného orgánu spoločnosti neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo 
záruky. 
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VIII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
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IX. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA  

1. Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je 
uvedený v nasledujúcich tabuľkách: 
 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2023 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2023 
Základné imanie 172 000 0 0 0 172 000 
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 17 200 0 0 0 17 200 
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 251 354 1 005 190 251 354 0 1 005 190 
Vlastné imanie spolu 440 554 1 005 190 251 354 0 1 194 390 
 
 
 
  

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2022 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2022 
Základné imanie 172 000 0 0 0 172 000 
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 17 200 0 0 0 17 200 
Nerozdelený zisk minulých rokov 26 895 0 26 895 0 0 
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 193 849 251 354 193 849 0 251 354 
Vlastné imanie spolu 409 944 251 354 220 744 0 440 554 
 
 
 

2. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2022 

Účtovný zisk za predchádzajúce účtovné obdobie bol rozdelený nasledovne: 
 

Názov položky 

Rozdelenie účtovného 
zisku 
2022 

Podiely na zisku   251 354 
Spolu 251 354 
 

3. Rozdelenie zisku za bežný rok 2023 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky jediný spoločník zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2023.  
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X. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:  
a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný 
účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a 
pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,  

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred 
známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v 
najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad 
termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú 
lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou 
jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka.  

 
Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy: 
 

Názov položky 2023 2022 
   

Výsledok hospodárenia pred zdanením 1 283 201 327 373 
Úpravy o nepeňažné operácie:   
Odpisy dlhodobého majetku 21 472 28 901 
Odpis zásob 4 197 1 266 
Odpis pohľadávky 0 3 099 
Zmena stavu opravnej položky k dlhodobému majetku 0 0 
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam -90 -20 738 
Zmena stavu opravnej položky k zásobám 0 0 

Zmena stavu rezerv 74 484 45 383 
Úrokové náklady (netto) 2 476 1 094 
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku -1 031 564 -35 833 
Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0 
Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií 0 0 
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 354 176 350 545 

   
Zmena pracovného kapitálu:   
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia -45 183 22 739 
Úbytok (prírastok) zásob 14 274 40 658 
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia -424 763 -137 966 
Iné 0  0 
Prevádzkové peňažné toky -101 496 275 976 
 
 
  

Názov položky 2023 2022 
   

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Prevádzkové peňažné toky -101 496 275 976 
Zaplatené úroky -2 476 -1 094 
Prijaté úroky 0 0 
Zaplatená daň z príjmov -99 039 -97 743 
Vyplatené dividendy -251 354 -220 744 
Príjmy z mimoriadnych položiek 0 0 
Ostatné položky nezahrnuté do prevádzkovej činnosti 0 0 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -454 365 -43 605 

   
   

Peňažné toky z investičnej činnosti   
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Nákup dlhodobého majetku 0 -63 617 
Príjmy z predaja dlhodobého majetku 1 600 250 37 087 
Obstaranie finančných investícií 0 0 
Poskytnuté dlhodobé pôžičky -1 061 099 105 951 
Prijaté dividendy 0 0 
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 539 151 79 421 

   
   

Peňažné toky z finančnej činnosti   
Príjmy zo zvýšenia základného imania a ostatných kapitálových fondov 0 0 
Príjmy / splátky úverov a pôžičiek od bánk 0 0 
Príjmy / splátky pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine 0 0 
Splátky dlhodobých záväzkov  0 
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 0 0 

   
Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom 0 0 

   
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 84 786 35 816 

   
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 164 083 128 267 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 248 869 164 083 
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DoDATor spnÁvy ľ nzÁvrslÉ ľ ĺ o ł unÍ ronł
Spoloč ní kom a š tatutárnemu oľ gánu spoloč nosti ToPAs' spol. s r.o.

k č asti II - Spľ áva k infoľmácĺ ám. ktoľ é  sa uvádzaiú  vo výľ oč nei snľ áve

overili sme ú č tovnú  závieľ ku spoloč nosti TOPAS' spol. s r.o. (ďalej aj ,,Spoloč nosť ") k 31. decembru 2023, uvedenú
v prí lohe ýroč nej správy Spoloč nosti, ku ktoľ ej sme dňa 02.04.2024 vydali správu nezávislé ho audí tora, ktoľ á sa
nachâdza v pľ í lohe uýroč nej správy Spoloč nosti. Tento dodatok sme vypracovali v zĺ nysle $ 27 odsek 6 zttl<ona č '
42312015 Z.z. o š taÍ ltâmom audite a o unene a doplnení  zákona č . 43112002 Z. z' o ú č tovní ctve v menl neskorš í ch
predpisov (ďalej len ,,zákoî  o š tatutáľ nom audite").

Na základe vykonaných prác opí saných v č asti II správy nezávislé ho audí toľ a - Správa k informáciám, ktoľ é  sa
uvâđ zají  vo výroč nej správe, podl'a náš ho nâzoru:

- infoľmácie uvedené  vo výľ oč nej spľ áve spoloč nosti ToPAs' spol. s ľ .o. zostavenej za ľ ok 2023 sú  v sú lade s jej
ú č tovnou závieľ kou za daný ľ ok,

_ výľ oč ná spľ áva obsahuje infoľmácie podl'a zákona o ú č tovní ctve.

okrem toho, na základe naš ich pomatkov o ú č tovnej jednotke a situácii v nej, ktoľ é  sme zí skali poč as auditu ú č tovnej
zâvierĘ , sme povinní  uviesť , č i sme zistili výnlamné  nesprávnosti vo výroč nej správe. V tejto sú vislosti konš tatujeme,
ž e sme nezistili uýznamné  nesprávnosti vo qýĺ oč nej spľ áve'

Dňą 19.04.2024

TATRA-AUDIT, spol. s r.o.

Hroncova 2, 040 01 Koš ice
licencią SKAU č . 60

Ing. Alena Zborovská
licencia SKAU č ' 414
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